



## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Apátistvánfalva, Községi Önkormányzatok Képviselő-testülete 2010.november 23-án 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** Erdei Lászlóné polgármester  
Kovács Anita alpolgármester  
Kalamár Tamás képviselő  
Trajbár Edit képviselő  
Doncsecz Norbert képviselő

### Tanácskozási

#### joggal

**meghívott:** Dr.Szabados János Körjegyző

### Lakosság részéről és civil szervezetek részéről az ülésen résztvevők:

Lovenyák Attiláné Apátistvánfalva Fő út 187/b, Doncseczné Paár Andrea Apátistvánfalva Fő út 146., Doncsecz Józsefné Apátistvánfalva Fő út 168. Faluszépitő és Hagyományörző egyesület tagjai, Trájber Csaba Apátistvánfalva Fő út 148.szám alatti lakos, Polgárőr Egyesület Elnöke, Doncsecz István a Sportegyesület Elnöke. Csapi Sándor a Polgárőr Egyesület Alelnöke, Koszár József Faluszépitő és Hagyományörző egyesület tagja. és Bellus Zoltán Apátistvánfalva Fő út 108/a szám alatti lakos.

### Jegyzőkönyv-

**vezető:** Bartakovics Endre ig. főelőadó

Erdei Lászlóné Apátistvánfalva község polgármestere köszönti az ülés résztvevőit, a képviselő-testületei tagokat, valamint a körjegyzőt.

Megállapítja, hogy Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 fő képviselő jelenlétével **határozatképes.**

Ismerteti a meghívó szerinti napirendeket:

### Napirendek:

1./ Rövid tájékoztató a községben meglévő civil szervezetekről, további működésük terveiről.  
Közös javaslatok a jövőbeni kölcsönös, önkormányzati együttműködésre.

Előadók: a civil szervezetek meghívottjai

2./ Képviselői interpellációk, egyebek:- falukarácsonyi műsor véglegesítése  
– tárgyévi kommunális munkák egyeztetése

### **1./ Napirend:**

Rövid tájékoztató a községben meglévő civil szervezetekről, további működésük terveiről.  
Közös javaslatok a jövőbeni kölcsönös, önkormányzati együttműködésre.

Előadók: a civil szervezetek meghívottjai

Erdei Lászlóné polgármester Asszony tájékoztatja jelenlévőket, hogy a községben nagyon fontos és lakosság összefogó testületeknek tekinti a civil szervezetek hatékony működését. Sajnálatát fejezi ki abban, hogy az ÖTE ügyészségi eljárás következtében megszűnt, de ennek több oka is volt. A kiküldött meghívja ellenére mint ahogy ez legutóbb is volt, a Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület vezetője jelenleg sem jelent meg. Véleménye szerint a jól működő egyesület további sorsáról a tagságnak döntenie kell. Az egyesület keretében működő Asszonykórus és Színjátszó csoport jól működik. Ismerteti a színjátszók vezetőjének beszámolóját, melyet csatol a jegyzőkönyvhöz. A Faluszépítő Egyesület önálló jogi személyiség, mely önálló hatáskörrel és pénzügyi lehetőséggel rendelkezik, a jogi viszonyokat az Ügyészség folyamatosan vizsgálja. A rövid beszámolójával kapcsolatban kéri jelenlévők véleményét, hozzászólását. A polgármester Asszony kifejti, hogy az önkormányzat erkölcsi támogatásban részesíti az újjászerveződést.

A napirend keretében ismerteti a Faluszépítő Egyesület keretein belül működő Színjátszó csoport vezetőjének beszámolóját az elmúlt 10 évben végzett munkájáról.

Doncsecz Józsefné egyesületi tag elmondja, hogy az Egyesület összes dokumentációja átadásra került az egyesület jelenlegi pénztárosának kb. 2 éve. Az akkor un. működő elnökség már

nem működőképes, véleménye, hogy új vezetést kell majd választani az egyesület közgyűlésén.

Koszár József egyesületi tag határozott véleménye, hogy az egyesület berkein belül is széthúzások vannak, ezt főleg a személyi problémákra veti vissza. Határozott véleménye az, hogy ezt az egyesületet nem lehet, nem szabad megszüntetni. Javasolja, hogy az önkormányzat és az egyesület együttműködési megállapodás formájában egymást segítve próbálják megoldani a további működést, ebbe bevonva a helyi kisebbségi önkormányzatot is. Az egyesületnek új elnököt kell majd megválasztania ezt követően kell majd tárgyalni az önkormányzattal és a civil szervezetek vezetőivel.

Kovács Anita alpolgármester véleménye, hogy az egyesület belső ügye, hogy az elnöki funkciót elvállalja, a működésre vonatkozóan különböző pályázatokat lehet benyújtani. Szükséges az egyesület alapító okiratának módosítása, abban szerepeltetni kell az anyanyelvi kultúra ápolását is, mivel pályázatok benyújtásával hatalmas összegeket lehet elnyerni.

Csapi Sándor a polgárőr egyesület elnöke szerint az egyesület közgyűlésének összehívását szükséges kezdeményezni, az elnök személyéről a közgyűlésen kell majd dönteni. Véleménye, hogy új vezetőséget kell majd választani, akiknek fel kell vállalni az egyesület folyamatos működését, a tagság összefogását. Megemlíti, hogy a polgárőr egyesület szolgálati beosztás alapján működik, képviselik magukat a községben lévő civil szervezetek rendezvényein is, mivel a tagság szinte

Dr.Szabados János körjegyző elmondja, hogy az egyesület közhasznú státuszát fenn kell tartani, főleg a tagság jövedelemadójának 1 %-os felajánlásának, egyéb személyek felajánlásának lehetőségét figyelembe véve.

Trájer Csaba a polgárőr egyesület elnöke egyetért azzal, hogy a közgyűlést össze kell hívni biztosítani kell az egyesület további működését. A polgárőr egyesület működésével kapcsolatosan elmondja, hogy a legfontosabb az egyesület gépjárművének és egyéb iratanyagának elhelyezése.

Kalamár Tamás képviselő-testülete megemlíti, hogy úgy tudta, hogy a polgárőr egyesület tulajdonában lévő gépkocsit, csak a volt egyesületi elnök, illetve alnök vezethette. Véleménye szerint több személyt is be lehetne vonni a gépkocsi vezetések, amikor szolgálatot teljesítenek. Tudomása szerint többen is jelezték, hogy nem kívánnak egyesületi tagok lenni, abból kilépnek.

Koszár József egyesületi tag az elhangzott képviselői hozzászólásra elmondja, hogy a gépkocsit véleménye szerint két ember vezetheti, két személyt szükséges kinevezni.

Csapi Sándor alelnök megemlíti, hogy a polgárőr szolgálat kiírásakor egy fő gépkocsi vezető mindig minden esetben rendelkezésre áll. Az egyesületi tagsággal kapcsolatos álláspontja, hogy ha valaki nem akar polgárőr lenni, akkor szüntesse meg a tagságát.

Erdei Lászlóné polgármester Asszony összefoglalva elmondja, hogy továbbra is kezdeményezi az együttműködést, de ez nem kötelessége. Felkéri Donczecz Istvánt az apátistvánfalvi Sportegyesület elnökét, hogy adjon rövid tájékoztatást a működésükről.

Donczecz István elnök rövid beszámolóját azzal kezdi, hogy a Sportegyesület is megszűnik, ha személyesen Ő, illetve a helyettesen nem úgy állna hozzá a működéshez. Az egyesületnek működési problémái vannak, főleg a szezon kezdetekor. Részletesen ismerteti a csak az induláshoz szükséges kezdő összeget, mely kb. 350 eFt-ot tesz ki, ha ezt az összeget nem tudják előteremteni akkor a működés veszélyeztetve van. A sportoláson felül jelentkező feladatokat társadalmi munkában tudják elvégeztetni, azonban a csapatban kevés a helyi illetékességű ember, ők is több műszakban vannak foglalkoztatva, nehéz egyeztetni az időpontokat. Összefoglalva az egyesület nehéz anyagi helyzetben van, igényt tartanak az önkormányzat támogatására, főleg a szezon kezdete előtti időkből, hogy el tudják kezdeni a bajnokságot.

Erdei Lászlóné polgármester az elhangzott beszámolóval kapcsolatban elmondja, hogy mindhárom településnek a költségvetési koncepciójában szerepeltetni kell a sportkiadásokat. Ebben együtt kell működnie az önkormányzatoknak, a kötelező befizetéseket az önkormányzatok kötelesek befizetni támogatás formájában az egyesületen keresztül. A támogatásról az egyesület viszont írásos elszámolása szükséges az önkormányzat felé. Az önkormányzat pénzügyi támogatásának felhasználását ellenőrizte a kistérségi társulás belső ellenőre, az erről készült jelentés tartalmát ismerteti.

Kovács Anita alpolgármester tudomása szerint az egyesülettel kapcsolatban felmerült egy inkasszó is. Nem tudja, hogy mi van az egyesület ezzel kapcsolatos számájával, történ-e ebben valami. Tájékoztatja a jelen lévőköt, hogy a Sportegyesület

támogatásának céljából felajánlotta a tisztelet díját az egyesületnek.

Doncsecz István elnök a felvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy az egyesület számlájára inkasszó nem érkezett. Folyamatosan figyelemmel kíséri a számlamozgást, azon mindig szerepel összeg.

Az előzőekben elhangzott a polgárőr szolgálat biztosítása. Kéri a jelenlévő elnököt, illetve helyettesét, hogy a helyi mérkőzéseken biztosítsák a mérkőzések rendezői feladatának ellátását.

## **2./ Napirend:**

Képviselői interpellációk, egyébek:

### **– Falukarácsonyi műsor véglegesítése**

Erdei Lászlóné polgármester közli a testülettel, hogy ez évben is megrendezésre kerül az időskorú lakosság részére a Falukarácsonyi rendezvény. A november 3-i ülésén javasolta, hogy a falukarácson napját az Önkormányzat 2010. december 19-én vasárnap 11.00 órai kezdettel tartsa meg, melynek keretében rövid műsort adna a helyi óvoda és iskola csoportja, az Asszonykórus.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben az időpont nem felel meg, vagy változtatásra van javaslatuk, akkor azt tegyék meg.

Doncsecz Norbert képviselő javasolja, hogy kérjék fel a helyi színjátszó csoportot is egy rövid fellépésre a rendezvény keretein belül.

Koszár József egyesületi tag kérése, hogy a rendezvények időpontjáról megfelelően tájékoztassák a lakosságot, - hirdetőtábla kihelyezésével - mert tapasztalata, hogy azon a községrészen ahol a lakóháza van a lakosság nem minden esetben értesül azokról. Kifogásolja az adventi koszorú készítés és karácsonyi díszek készítésére kiírt 15.00 órai kezdési időpontot, mivel többen dolgoznak, erre az időpontra nem érnek haza.

Doncsecz Józsefné egyesületi vezetőségi tag a felvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a rendezvényt a kisebbségi önkormányzat szervezi. A 15.00 órai kezdési időpont

elsősorban a gyermekek miatt, van,. A felnőttek a későbbiek során is csatlakozhatnak.

Trajbár Edit képviselő javasolja, hogy a karácsonyi hangulat érzékeltetése céljából a község központi részén az ünnepi díszkivilágítást is meg kellene oldani.

Kalamár Tamás képviselő ígéretet tesz arra, hogy közben jár a feladat megoldásában, az egyház közreműködésével együtt a kivilágítást elvégzik.

Erdei Lászlóné polgármester összefoglalva elmondja, hogy a képviselő-testület a falukarácsony megrendezésének napjával és időpontjával egyetértett. A programban változtatás annyiban történik, hogy felkéri a színjátszó csoport vezetőjét egy rövid műsor előadásra.

#### – **Tárgyévi kommunális munkák egyeztetése**

Erdei Lászlóné polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a lakosság részéről igény jelentkezett a községben lévő 2 db buszváró átépítésére. Mivel a buszvárók közút mellett vannak, megyei engedély szükséges hozzá, pályázati pénzekből meg lehet építtetni a felmerülő kiadásokat a költségvetési koncepcióban szerepeltetni kell. A költségek kb. 300 – 400 eFt Áfa összegbe kerülnek. Javasolja, hogy a testület a december havi ülésén döntsön a buszvárók megépítésével kapcsolatban.

A képviselő-testület tagjai rövid tanácskozást követően egyetértettek az elhangzottakkal.

Kalamár Tamás képviselő 18.59 órakor elhagyja az ülést.

A napirend keretében Bellus Zoltán Apátistvánfalva Fő út 108.szám alatti lakos megemlíti, hogy a községben figyelmeztető táblákat tart indokoltnak kihelyezni olyan területeken, ahol gyalogos-, illetve kerékpáros közlekedés van. Véleménye, hogy főleg a helyiek veszélyeztetik a közlekedőket, nem a turisták. A gyalogosok közlekedési területe hiányzik, nincs biztosítva közlekedésük. A falu szempontjából fontos a turizmus és ehhez a közlekedésbiztonság is hozzátartozik.

Koszár József véleménye, hogy a turizmust szervezőknek fel kellene készíteniük a turistákat, mert tapasztalata szerint nem a közlekedési szabályoknak megfelelően közlekednek, azokat nem tartják be. A közlekedési szabályok be nem tartásával kapcsolatosan elmondja, hogy több alkalommal tapasztalja, hogy a Polgármesteri Hivatal előtt a személy gépkocsik nem az előírásoknak megfelelően parkolnak.

Az épület előtti rövid útszakasz nagyon balesetveszélyes, mivel bukkanó található és az út kanyarodik.

A parkoló autók miatt nem belátható az említett rész egyik irányból sem, ugyanakkor buszmegálló is van ezen a részen. Itt sincsenek betartva a buszmegálló táblára vonatkozó közlekedési szabályok.

Erdei Lászlóné polgármester tájékoztatja a testületet, hogy képviselőtársával helyszíni szemlét végzett a településen. Ez főleg a lakosság szociális körülményeire vonatkozott. Fontosnak tarja a Fő út 30 szám alatti lakóházhoz vezető községi út kavicsozása, illetve a keletkezett gödrök feltöltése, mert szinte járhatatlan az út.

Erdei Lászlóné polgármester megköszönte ülésen jelenlévők közreműködését, a megjelenést és 19,15 órakor ülést bezárja.

K.m.f.t.

(: Erdei Lászlóné :)  
polgármester

(: Dr. Szabados János :)  
könyvtáros

(: Bartakovics Endre :)  
ig. főelőadó, jegyzőkönyvvezető

